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Новини › Україна

Історія 10-річного волонтера, який завдяки співу
передав на ЗСУ понад 1 млн грн

Олег Макаров 16 серпня 2024, 21:22  1481

Команда благодійної ініціативи 1+1 media "Здійсни мрію" спільно з

новинним порталом Главред продовжують розповідати про волонтерів,

які після початку повномасштабного вторгнення прийняли рішення

допомагати Силам безпеки й оборони України. Цього разу ділимося

історією 10-річного Сергія Мороза з Чернігова, який за 2 роки

волонтерства вже зібрав кошти на 4 автівки для армії й не планує

зупинятися.

Хлопець займається співом з 5 років. Його любов до вокалу розпочалася

з творчості співака Тараса Тополі. Так, спершу батько грав мелодію на

гітарі, а Сергійко співав. Мама, побачивши захоплення в очах сина,

записала його на заняття з вокалу. Згодом мотивацією почати

благодійну діяльність стали події великої війни та сюжети про дітей, які

https://glavred.net/
javascript:void(0);
https://glavred.net/
https://glavred.net/ukraine
https://glavred.net/editor/oleg-makarov.html
https://glavred.net/editor/oleg-makarov.html


збирали кошти для військових. Вже у липні 2022 року він вийшов

самостійно співати на вулицях Чернігова:

"Показав мамі, як інші діти волонтерять. Сказав, що хочу співати та

збирати гроші для військових. Коли ми вперше вийшли, людям дуже

сподобалося. За перший тиждень вдалося зібрати 64 тисячі гривень".

ВІДЕО ДНЯ

Співати Сергій Мороз почав у центральній старій частині міста Чернігова.

Першою була пісня "Ой, у лузі червона калина". Тоді школяру вдалося

зібрати 7300 гривень, які він задонатив у Фонд Сергія Притули.

"Спершу грошей насправді ніхто не кидав, опісля активно почали

долучатися люди. Ніколи не боюся та не панікую", — розповідає школяр.

Сергій волонтерить вже понад 2 роки, співаючи на вулицях столиці та

рідного Чернігова заради Сил безпеки й оборони України. Впізнати його

можна за яскравим елементом, що доповнює його образ — рожевій

панамі. Її Сергій обрав тому, що у 2022 році гурт Kalush приніс Україні

перемогу на Євробаченні, а він сам хоче наблизити Перемогу України.

Особисто йому вдалося познайомитися і з Іваном Клименком, який

подарував волонтеру ще один рожевий головний убір.



Один виступ хлопця може тривати до півтори години та складається

зазвичай з пісень улюблених виконавців. Максимальна сума, яку

вдавалося акумулювати за день — 19 500 грн. У своєму віці він передав 1

мільйон гривень. Спрямовує волонтер кошти здебільшого на особисті

потреби військових, які звертаються по допомогу. Хлопцю вдалося

купити бронеплити, квадрокоптери, дрони, амуніцію, термобілизну.

Частину коштів він передавав на ремонт автівок. Нині хлопець своїм

співом збирає на п’ятий автомобіль.

"У волонтерській діяльності складного нічого немає. Складно

військовим. То їм важко, а не мені. Допомагати — це не важко", —

стверджує волонтер.

Окрім збору коштів на потреби ЗСУ, Сергій Мороз також бере участь у

благодійних концертах для військових у реабілітаційних центрах від

"Культурного Десанту" — мистецького об’єднання, головною метою

діяльності якого є підтримання морального духу воїнів, куди його

запросив артист Коля Сєрга. Разом вони відвідують різні міста з

власною творчістю.

Благодійні заходи відбуваються часто — щотижня або раз на два тижні.

Так, Сергій долучився вже до 33 концертів. За два роки благодійності

проспівав понад 200 днів. У 2023 році у хлопця навіть вийшов власний

кліп із власною піснею "Восени", прем’єра якого відбулася у листопаді.



Окрім того, нерідко школяр зустрічається з військовими. Зокрема і з

тими, хто проходить реабілітацію після важких травм, отриманих під час

великої війни.
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"Він часто відвідує військових, йому дуже подобається. Подобається

обійматися, підтримувати… Коли Сергій співає в госпіталях, хлопці та

дівчата плачуть. Дехто дарує йому власні шеврони. Навіть якщо немає

шеврона, то дарують те, що в них є", — доповнює Катерина, мама Сергія.

Юного співака часто запрошують на благодійні фестивалі, зокрема в

межах ініціативи "Амбасадор Дитинства". Разом із командою Сергій

Мороз взяв участь у 3 концертах — у Львові, Кам’янці-Подільському та

Мукачево.

Нині хлопець поєднує і школу, і волонтерство, тому виходить співати на

вулиці і перед уроками, і на вихідних. Він робить все можливе, аби

найголовніша мрія нарешті здійснилася:

"Моя мрія зараз, як і у всіх українців, щоб закінчилася війна. А також

стати співаком".
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